



## **Представитель Следственного комитета принял участие в выездном семинаре-совещании по вопросам профилактики кризисных состояний среди подростков**



В Российском государственном педагогическом университете имени А.И. Герцена состоялся выездной семинар-совещание («Управленческая мастерская») по межведомственному взаимодействию в рамках работы подкомиссии по профилактике кризисных состояний среди несовершеннолетних комиссии Государственного Совета Российской Федерации по направлению «Образование».

Подкомиссия создана по поручению Президента Российской Федерации и организация ее деятельности поручена Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Марии Алексеевне Львовой-Беловой и Губернатору Ленинградской области Александру Юрьевичу Дрозденко.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В работе семинара также приняли участие руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации Евгения Викторовна Минаева, представители Администрации Президента Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, правоохранительных органов, медицинского, педагогического и научного сообщества, а также представители субъектов Российской Федерации.

Участники мероприятия в формате дискуссии обсудили риски авитального поведения, профилактики и преодоления последствий суицидального поведения среди несовершеннолетних. Отмечено, что ключевую роль в указанном направлении играют органы исполнительной власти в сфере образования, здравоохранения, молодежной политики, правоохранительных органах, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В ходе работы семинара участники совместно определяли проблемы на разных уровнях взаимодействия, устанавливали причины их возникновения, выработали прогнозные цели и механизмы их достижения. Отобранные лучшие региональные практики профилактики подростковых суицидов планируется учесть при совершенствовании алгоритмов межведомственного взаимодействия в этой сфере. Повышению эффективности работы на данном направлении должен способствовать и новый формат сбора статистических данных о суицидах несовершеннолетних, позволяющий устранить существенное различие между статистическими сведениями Следственного комитета Российской Федерации о числе погибших от суицидов подростков и официальными данными Росстата. Соответствующее совместное письмо Минздрава России, Росстата и нашего ведомства уже подписано и направлено в регионы.

Следственный комитет России рассматривает задачу обеспечения безопасности несовершеннолетних в качестве одного из важнейших направлений своей работы. Сотрудники ведомства остро и оперативно реагируют на любые нарушения прав детей, уделяя пристальное внимание вопросам профилактики и внедряя самые передовые методы взаимодействия с другими государственными органами, а также институтами гражданского общества.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827389>